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09.04.2023 R. 
NIEDZIELA ZMARTWYCHWSTANIA 

PAŃSKIEGO 

MSZE ŚW. W NIEDZIELE: 

7:00, 8:30, 10:00, 11:30, 13:00, 18:00 i 20:00 

MSZE ŚW. W DNI POWSZEDNIE 

7:00, 8.00 (kościół św. Jana) i 18:00  

KORONKA do Bożego Miłosierdzia:  

WTOREK godz. 17.30 

NOWENNA do M.B. Nieustającej Pomocy:  

ŚRODA godz. 17.45 

 

Parafia p.w. Wniebowzięcia NMP w Żukowie 

ŻYCZENIA WIELKANOCNE 

 „I mówili między sobą: czy serce nie 
pałało w nas, kiedy rozmawiał z nami w 
drodze i Pisma nam wyjaśniał ?” (Łk 24, 
32) 
 W  k a ż d e j  E u c h a r y s t i i 
Zmartwychwstały Chrystus dołącza się 
do swoich uczniów, wyjaśnia im sens 
wydarzeń, pozwala rozpoznać swoją 
obecność a serce zapala nową miłością. 

 
 Eucharystia jest misją – ruchem od zjednoczenia do 

posługiwania, do dzielenia się Orędziem Zmartwychwstania. 
Realizując więc swoje powołanie, w Poranek Wielkanocny, 

wróćmy do naszych miejsc skąd wyszliśmy i opowiadajmy 
wszystkim, że nie ma się czego bać, że On zmartwychwstał, 

zmartwychwstał naprawdę. 
 
 Na ten czas dzielenia się w swoich rodzinach  

i wspólnotach słowem o Zmartwychwstałym życzymy, aby światło 
łaski naszego Zbawiciela napełniało Wasze serca darem radości  

i pokoju. Niech Zmartwychwstały Pan pomaga pokonywać 

trudności i zniechęcenia dnia codziennego i umacnia swoją łaską. 



Pozdrawiam, składam najserdeczniejsze życzenia na Wielki Czwartek 
i Wielkanoc. Wiele zdrowia i sił od Tego, który Cię wybrał i prowadzi. 
Przesyłam życzenia dla Parafian: 

To już drugie Święta Wielkanocne przeżywane w czas wojny na 
Ukrainie. Razem z parafianami z Janowa Lwowskiego, z Powitna, 
a także w Rydodubach, w Konotopach, Jaworowa, braci Albertynów 
ze Lwowa. Wiele, wiele osób wciąż wyraża swoją wdzięczność za Waszą 
pomoc.   

Składam Wam, Drodzy Parafianie z Żukowa na czele z ks. Proboszczem, na ołtarzu, 
w Uroczystość Zmartwychwstania Pańskiego, te wszystkie "dziękuję", prosząc jednocześnie 
o potrzebne łaski dla każdego z osobna, Waszych rodzin i całej Parafii. Niech 
Zmartwychwstały Pan, Zwycięzca piekła i śmierci obdarza nas wszystkich prawdziwym 
pokojem. Zdrowych, błogosławionych świąt Wielkanocnych.               
         ks. Adam Littwitz 

ŻYCZENIA Z UKRAINY OD KS. ADAMA LITTWITZA 

 Pierwszego dnia po szabacie, wczesnym rankiem, gdy jeszcze było ciemno, 
Maria Magdalena udała się do grobu i zobaczyła kamień odsunięty od grobu. 
Pobiegła więc i przybyła do Szymona Piotra oraz do drugiego ucznia, którego 
Jezus kochał, i rzekła do nich: «Zabrano Pana z grobu i nie wiemy, gdzie Go po-
łożono». 
 Wyszedł więc Piotr i ów drugi uczeń i szli do grobu. Biegli obydwaj razem, 
lecz ów drugi uczeń wyprzedził Piotra i przybył pierwszy do grobu. A kiedy się 
nachylił, zobaczył leżące płótna, jednakże nie wszedł do środka. 
 Nadszedł potem także Szymon Piotr, idący za nim. Wszedł on do wnętrza 
grobu i ujrzał leżące płótna oraz chustę, która była na Jego głowie, leżącą nie 
razem z płótnami, ale oddzielnie zwiniętą w jednym miejscu. Wtedy wszedł do 
wnętrza także i ów drugi uczeń, który przybył pierwszy do grobu. Ujrzał i uwie-
rzył. Dotąd bowiem nie rozumieli jeszcze Pisma, które mówi, że On ma powstać 
z martwych. 

KOMENTARZ DO EWANGELII 

EWANGELIA NA NIEDZIELĘ (J 20,1-9) 

 W dzisiejszej ewangelii słyszymy piękne świadectwo ucznia, którego Jezus 
miłował. Świadectwo to brzmi;  "Ujrzał i uwierzył". Jakże krótkie, a zarazem 
piękne świadectwo przekazuje nam ów uczeń.  
 W tym momencie może nasunąć się pytanie; Kim jest uczeń, którego Je-
zus miłował? Odpowiedź jest bardzo prosta. Tym uczniem jest każdy z nas. Je-
zus poprzez Zmartwychwstanie ukazuje światu, że jest On Bogiem jedynym. 
Bogiem, który ma władzę nad życiem i śmiercią. 
 Jako uczeń miłujący Chrystusa powinienem ujrzeć i uwierzyć w cuda oraz 
dobro, które Jezus dokonuje w moim życiu. Może na ten moment nie rozumiem 
słów i planów Pana Boga, które ma wobec mnie. Możliwe jest, że nieświadomie 
nie chcę przyjąć pomocy (woli) Boga, ponieważ obawiam się konsekwencji. Moja 
rada brzmi; Nie bój się zaufać. Dzięki Zmartwychwstaniu Bóg zawsze (był), jest 
i będzie z Tobą.   

(Wiktoria Fierke, animatorka scholii) 



Zdjęcia dzięki uprzejmości Natalii Ranachowskiej, która jest ich autorką. 

FOTORELACJA Z MISTERIUM MĘKI PAŃSKIEJ 



  za wspólnie przeżyty Wielki Post  
• Liturgicznej Służbie Ołtarza, panu Piotrowi oraz Scholii Norbertanki  za 

oprawę liturgii Triduum Paschalnego 

• Wszystkim, którzy wzięli udział w rekolekcjach wielkopostnych oraz 
rodzicom, którzy zadbali o udział dzieci w rekolekcjach   

• Wszystkim, którzy brali udział w nabożeństwach Gorzkich Żali oraz 
Drogi Krzyżowej oraz prowadzili rozważania oraz śpiew, zwłaszcza  
p. Piotrowi i Scholii Norbertanki.   

• Panu Januszowi Stoppa oraz wszystkim aktorom i śpiewającym  
w IX Misterium Męki Pańskiej, a zwłaszcza Władysowi z synami oraz 
Mateuszowi i Sławkowi Laskowskim za przygotowanie dziedzińca  

• Tym, którzy uczestniczyli w Gorzkich Żalach oraz ks. diakonowi 
Wojciechowi za Kazania Pasyjne 

• Odważnym, którzy wyruszyli na szlak Norbertańskiej Ekstremalnej 
Drogi Krzyżowej oraz Kołu Gospodyń Wiejskich w Żukowie za 
przygotowanie dla uczestników śniadania. 

• Składamy serdeczne podziękowania wszystkim, którzy wzięli udział  
w Drodze Krzyżowej ulicami Żukowa i ją organizowali.  

• Naszym strażakom, legionistom oraz ministrantom za czuwanie przy 
Chrystusie w ciemnicy i grobie pańskim.  

• Księżom wikariuszom, a zwłaszcza ks. Prałatowi, za posługę  
w konfesjonale.  

• Ks. Krystianowi i osobom, które przygotowały z nim ciemnicę oraz  
ks. Dawidowi wraz z osobami, które przygotowały Grób Pański 

• Parafialnemu Zespołowi Caritas za stałą (nie tylko świąteczną) troskę  
o ubogich 

• P. Danucie Kasiura za podarowany paschał 

• Pani Lucynie za kwiaty przy Grobie Pańskim. 

• Pani Teresie o stałą troskę o czystość w naszych kościołach 



INTENCJE MSZALNE 

PONIEDZIAŁEK 
W OKTAWIE 

WIELKANOCY 
10.04.2023 

7:00 1. Za + z rodziny Butowskich oraz + Michała Klawikowskiego  

8:30 1. Za + Bolesława Stubińskiego 

10:00 1. Za + Anielę Wiczling (greg. ) 

11:30 1. Za + Szczepana Fularczyk 

13:00 
1. Za + Alojzego Drzewieckiego oraz Halinę, Jerzego i Annę 
Janickich 

18:00 
1. Za + rodziców Wiktora i Genowefę Reglińskich oraz siostry 
Katarzynę i Teresę 

20:00 1. Za + Helenę i Mieczysława Kasjaniuk w rocz. urodzin taty 

WTOREK 
W OKTAWIE 

WIELKANOCY 
11.04.2023 

7:00 
1. Za + Anielę Wiczling (greg. 3) 
2. Dziękczynna z okazji 82 urodzin Elżbiety oraz za + męża 
Klemensa 

8:00 
1. Za + Rozalię i Józefa Bach oraz + rodziców Martę i Konrada 
2. Za + Mirosławę Wadowską (int. od uczestników pogrzebu) 

18:00 1. Za + ojca Zygmunta Klasa oraz dziadków Klasa i Papka 

ŚRODA 
W OKTAWIE 

WIELKANOCY 
12.04.2023 

 

7:00 
1. Za + Jadwigę i Franciszka (int. od córki i wnuczki) 
2. Za + rodziców Helenę i Stanisława oraz teściów Anielę 
i Grzegorza 

8:00 
1. Za + Jana i Agatę Dejk oraz ojca Augustyna 
2. Za + Jana Toporek (int. od uczestników pogrzebu) 

18:00 1. Za + Anielę Wiczling (greg. 4) 

CZWARTEK 
W OKTAWIE 

WIELKANOCY 
13.04.2023 

7:00 
1. Za + Irenę Naczk w 75 urodziny 
2. O zdrowie i potrzebne łaski dla Grażyny i Gerarda 
w 57 rocznicę sakramentu małżeństwa 

8:00 1. Za + Anielę Wiczling (greg. 5) 

18:00 1. Za + członkinie Róży św. Weroniki z Żukowa 

PIĄTEK 
W OKTAWIE 

WIELKANOCY 
14.04.2023 

7:00 
1. Za + Anielę Wiczling (greg. 6) 
2. Za + teściów Genowefę i Jerzego Chochowskich 

8:00 1. Za + męża Józefa i syna Janusza 

18:00 
1. Za + Marię Klawikowską w rocznice śmierci oraz za 
+ Michała Klawikowskiego z okazji urodzin 

SOBOTA 
W OKTAWIE 

WIELKANOCY 
15.04.2023 

7:00 
1. Za + Annę, Stefana i Zenona Drewa 
2. W intencji wynagradzającej Panu Bogu za grzechy 

8:00 1. Za + Anielę Wiczling (greg. 7) 

16:00 1. Ślub: Angelika i Janusz 

18:00 1. Za + Franciszka, Ignacego Czapiewskich oraz siostrę Teresę 

NIEDZIELA 
MIŁOSIERDZIA 

BOŻEGO 
16.04.2023 

 

7:00 1. O Miłosierdzie Boże dla grzeszników 

8:30 1. Za + Anielę Wiczling (greg. 8) 

10:00 1. Za + Alfonsa i Klarę Krefta 

11:30 1.Za + ciocię Agnieszkę, Macieja i Brunona Sikora 

13:00 
1.Dziękczynna w 2 rocznicę ślubu Doroty i Marka z prośbą o 
Boże błog., opiekę Matki Bożej i szczęśliwe rozwiązanie 

18:00 1.Za + Mariannę, Leona i Macieja Rybarczyk 

20:00 1.Za + syna Rafała Karcz oraz rodziców z obojga stron 



1. Bardzo dziękuję wszystkim, którzy wzięli udział 
i współorganizowali IX Żukowskie Misterium Męki Pańskiej.  
Panu Januszowi Stoppa za całość oprawy, kierownictwo oraz 
scenariusz.  Wszystkim aktorom, którzy wcielili się w poszczególne 
role, także młodzieży, która grała tłum. Zespołowi Lux Mundi za pomoc  
w oprawie muzycznej. Waldemarowi, Wojtkowi i Mateuszowi Dampc oraz 
braciom Laskowskim za przygotowanie dziedzińca i boiska do przedstawienia 
oraz mnóstwo innych spraw, które załatwiali, panu Piotrowi za pomoc przy 
elektryce. Krzysztofowi Chylińskiemu za upieczone chleby.  Dziękuję także 
władzom Gminy za wsparcie finansowe tego przedsięwzięcia. Bóg zapłać 
wszystkim za poświęcony czas i wspólne przeżycia. 

2. Dzisiaj Msze św. o godz. 8.30, 10.00, 11.30, 13.00, 18.00. Nie ma Mszy św. o 20.00!  
Koronka do Bożego wraz z nowenną o godz. 17.30. 

3. Jutro drugi dzień Świąt. Msze św. jak w każdą niedzielę. Taca przeznaczona 
jest na katolickie uczelnie w Polsce.  

4. W piątek z uwagi na Oktawę nie ma piątkowego postu.  
5. W niedzielę za tydzień Święto Bożego Miłosierdzia. Przez cały tydzień 

Nowenna do Bożego Miłosierdzia o godz. 17.30. Za tydzień suma odpustowa w 
Żukowie o godz. 12.00. Parafialny Zespół Caritas złoży także przed wspólnotą 
parafialną roczne sprawozdanie ze swojej działalności.  W naszym kościele 
uroczysta Godzina Miłosierdzia wraz z koronką o godz. 15.00. Za tydzień przed 
kościołami zbiórka w całej diecezji na dzieła Caritas.  

6. Modlitwa uwielbienia w środę o 19.00 w kościele św. Jana. 
7. Spotkania duszpasterskie: 

• Spotkanie Wspólnoty Młodzieżowej „Iuvenes”  środa godz. 19.00 
• Ruch Rodzin Nazaretańskich zaprasza na spotkania we wtorki po wieczornej 

Mszy do salki. 

• Odnowa w Duchu Świętym czwartek po Mszy św. wieczornej w domu 
parafialnym 

• Schola dziecięca spotkanie w sobotę o 9.30 a Oaza Dzieci Bożych w sobotę o 11.00 
w domu parafialnym.  

• Oaza Młodzieżowa w czwartek o g. 19.00 w domu parafialnym na wspólnym 
spotkaniu tematycznym.  

8. W zakrystii do nabycia specjalny świąteczny numer „Gościa niedzielnego”.   
9. Życzymy Wam drodzy parafianie i goście: Niech w naszych sercach, dokonuje 

się nieustannie zmartwychwstanie miłości, dobra, przebaczenia i pokoju! Nieśmy 
z odwagą tę radosną wieść o zmartwychwstaniu Chrystusa! 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE - NIEDZIELA WIELKANOCNA - 09.04.2023 

WWW.WNMP-ZUKOWO.DIECEZJA.GDA.PL 

Adres parafii: ul. 3 Maja 4, 83-330 Żukowo, tel. (58) 681-82-42.  
Kancelaria parafialna w okresie kolęd czynna:   
poniedziałek, środa i piątek : 17:00-17:30; wtorek, czwartek i sobota: 8:30 – 09:00  

(w pierwsze piątki i soboty miesiąca biuro parafialne nieczynne) 
Organista: Piotr Kitowski, tel. 690-686-639 

Odpowiedzialny za cmentarz: Kazimierz Lis, tel. 693-925-365 
KONTO PARAFIALNE Bank Spółdzielczy w Tczewie 35 8345 1029 0200 0257 2000 0001 


